
1) 
Να λύσετε τις εξισώσεις: 

α) 01892  xx ,    β) 0352 2  xx     ,    γ) 0274 2  xx

2) 
Να λύσετε τις εξισώσεις: 

α) 025204 2  xx ,    β) 0152 2  xx     ,    γ) 0732 2  xx

3) 

Να λύσετε τις εξισώσεις: 

α) 08342  xx   ,    β) 09262       ,    γ) 0252   ,

δ) 0)472)(32( 2  xxx ,    ε) 033)1(5)1(2 2  xxxxx

στ) 0)910)(5( 2  xxx ,     ζ) 0)78)(254( 22  xxx

4) 

Να λύσετε τις εξισώσεις: 

α) )3(2)2)(1()1( 2  xxxxx   ,    β) 9)15(3)15(  xxx     ,    

γ) 222 )83()52()1(  yyy ,   δ) 2232 )34()35()1(  

5) 
Δίνεται η εξίσωση  025)1( 2  xx , R . Να βρείτε την τιμή του λ για την

οποία η εξίσωση έχει μια διπλή ρίζα.   

6) 
Δίνεται η εξίσωση  02 22  xx , R . Να βρείτε την τιμή του κ για την

οποία η εξίσωση έχει ρίζα τον αριθμό 2. Να δείξετε ότι το 2 είναι διπλή ρίζα.   

7) Να δείξετε ότι για  0  η εξίσωση 0)2(22   xx έχει πραγματικές ρίζες.

8) 
Δίνεται η εξίσωση  0929 22  xx , R . Να βρείτε τις τιμές του λ 

για τις οποίες η εξίσωση έχει ρίζα τον αριθμό -1. 
Για κάθε τιμή του λ που θα βρείτε να λύσετε την εξίσωση. 

9) Για ποιες τιμές του R  η εξίσωση  0262  xx έχει: 

α) δυο ρίζες άνισες  ,  β) ρίζες ίσες  ,  γ) δεν έχει ρίζες 

10) 
Να παραγοντοποιήσετε τα τριώνυμα: 

α) 232  xx   ,    β) 322  xx    ,   γ) 62  xx ,   δ) 132 2  xx

11) 

α) Να παραγοντοποιήσετε τα τριώνυμα: 16 2  xx και  144 2  xx

β) Να κάνετε τις πράξεις στην παράσταση 
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12) 

α) Να λυθούν οι εξισώσεις 0232 2  xx και  0156 2  xx

β) Να παραγοντοποιήσετε τα τριώνυμα: 232 2  xx   και  156 2  xx

γ) Να κάνετε τις πράξεις στην παράσταση 
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Εξισώσεις 2ου βαθμού 

Άλγεβρα    
Γ΄ Γυμνασίου

 ΑΣΚΗΣΕΙΣ 


